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Svenska Frieserhästföreningens årsmötesprotokoll 2023 
23 mars 2024, kl 13.00, via Google Meet 

 

1. Fastställande av röstlängd för mötet  
Följande medlemmar deltog vid mötet vilket utgör röstlängden; 
Wilma Algotsson 
Alexandra De Wall 
Lotta Ek 
Tilda Ek 
Ann-Kristin Eriksson 
Åsa Bergholtz 
Helen Hilltorn Bogren 
Lotta Hjelm 
Ann-Margret Johansson 
Ingemar Johansson 
Amanda Krogstad 
Mildred  Kronstrand 
Anna Linner 
Vilhelmina Meldemo 
Nicklas Nornemark 
Christina Nyström (fr. o. m. p 12) 
Annika  Palmgren 
Olivia Schell 
Susanne Skalin 
Amanda Westbrok 
Christina Wetterberg 
 

2. Val av ordförande och sekreterare vid mötet 
Ingemar Johansson valdes till mötesordförande 
Christina Wetterberg valdes till mötessekreterare 
 

3. Val av protokolljusterare och rösträknare 
Annika Palmgren valdes till protokolljusterare och rösträknare 
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4. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 
Enligt föreningens stadgar skall kallelse utgå till samtliga medlemmar senast 14 dagar före årsmötet via 
föreningens informationskanaler. Kallelse skickades ut den 6 mars via mejl och publicerades även på 
Facebook och på SFHF web. Mötesdeltagarna konstaterade att mötet har utlysts på rätt sätt. 
 

5. Fastställande av dagordning 
Ordförande föreslår att punkt 14 Val till de olika posterna i styrelsen flyttas upp och blir en ny punkt 11. Han 
föreslår även ytterligare en sista punkt; Mötets avslut. Båda dessa förslag beslutades och dagordningen 
fastställdes . 
 

6. A) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret 
Mötet hade inga synpunkter eller ytterligare frågor och godkände verksamhetsberättelsen. 
B) Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för det senaste räkenskapsåret 
Förvaltningsberättelsen godkändes och lades till handlingarna. 
 

7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets-/räkenskapsåret 
Inga synpunkter eller frågor. 
 

8. Beslut 
om fastställande av balans- och resultaträkning, 
om dispositioner beträffande föreningens vinst eller förlust enligt den fastställda balansräkningen 
och 
om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna. 
Årets resultat balanseras i ny räkning  och styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 
 

9. Fastställande av medlemsavgifter 
Ordförande meddelar att styrelsen föreslår oförändrade avgifter i SFHF vilket mötet beslutar. 
 

10. Presentation av verksamhetsplan och budget för det innevarande verksamhets-/räkenskapsåret 
Inga synpunkter eller frågor och mötet beslutar att arbeta efter verksamhetsplanen och budgeten beslutas. 
 

11. Val till posterna i styrelsen 
Till föreningens ordförande för en tid av ett år, väljs Annika Palmgren (omval) 
Till föreningens kassör för en tid av 2 år, väljs Susanne Skalin (omval) 
Till föreningens ledamot för en tid av 2 år, väljs Niclas Nornemark (nyval) 
Till föreningens ledamot för en tid av 2 år, väljs Vilhelmina Meldemo (nyval) 
Till föreningens suppleant för en tid av 1 år, väljs Therese van der Meulen (omval) 
Till föreningens suppleant för en tid av 1 år, väljs Lotta Ek (nyval) 
Till föreningens suppleant för en tid av 1 år, väljs Mikaela Kellgren (nyval) 
 
Utöver dessa ingår Sekreterare Helen Hilltorn Bogren (1 år kvar) och Ledamot Åsa Bergholtz (1 år kvar) i 
styrelsen. 
 
Till föreningens revisor för en tid av 1 år, väljs Christina Wetterberg (omval) 
Till föreningens revisor för en tid av 1 år, väljs Marie Lager (omval) 
Till föreningens revisorsuppleant för en tid av 1 år, väljs Bo Kullander (omval) 
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Till föreningens valberedning valdes Mildred Kronstrand (sammankallande), Sandra Åhs Nilsson och Ann-
Margreth Johansson, samtliga omval. 
 

12. Prestationsprisvinnaren presenteras 
Styrelsen meddelade att det glädjande nog hade kommit in flera förslag och att man i styrelsen beslutat att 
dela ut prestationspris till samtliga nominerade. 
Prestationspriset 2023 går till Amanda Krogstad för fantastiska prestationer i sportkörning och tre Extra 
prestationspris delades ut till Mia Maria Andersson, Jessica Andersson och Christina Nyström som alla 
marknadsför föreningen och våra fantastiska frieserhästar på ett + present kommer i brevlådan till dessa. 
 

13. Avelsprisvinnaren presenteras 
Avelspriset 2023 har tilldelats Sandra Åhs Nilsson och David Nilsson Aftonmora Friesians för sitt 
avelsarbete och stora engagemang för frieserhästens fortlevnad i Sverige och Skandinavien. 
 

14. Förslag till hedersmedlem 
Årsmötet beslutade att utse Annika Palmgren till hedersmedlem vilket innebär ett livslångt & gratis 
medlemskap i Svenska Frieserhästföreningen. 
 

15. Övriga frågor 
Christina Wetterberg lyfte frågan om att flytta tidpunkten för årsmötet. Enligt dagens stadgar ska årsmötet 
hållas före mars månads utgång. Det blir alltid väldigt stressigt och knappt med tiden eftersom man skickar 
materialet fysiskt med posten. Förslag att ändra i stadgarna till före april månads utgång. Beslut tas vid 
nästa års årsmöte. 
 

16. Mötet avslut 
Mötets ordförande Ingemar Johansson tackade för väl genomfört möte och avslutade detsamma samt bjöd 
in deltagarna att stanna kvar för småprat. 
 
 
 

Vid protokollet:   Justeras: 

 

 
Christina Wetterberg   Ingemar Johansson  Annika Palmgren 
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